
 

 

 

 

運動会、がんばりました！！ 

３年生も２ヶ月がたち３年生として頼もしさが感じられるようになってきました。先日の運動会で

は、一生懸命競技や表現に取り組むことができました。自分のできることに精一杯取り組む姿に、た

くましさを感じました。保護者の皆様には、応援グッズや表現に使用した用具等の準備等でお世話に

なりました。ありがとうございました。 

気温の高い日が増えてきましたので、熱中症の心配が出てきました。学校では水分補給の大切さを

指導しています。毎日元気に過ごせるよう御家庭でも引き続き「早寝・早起き・朝ごはん」の習慣付

けに御協力をお願いします。 

 

 

 

水泳授業の実施について 

６月６日（金）のプール開きより、水泳の学習が始まります。月曜日１・２校時、水曜日３・４校時とな

ります。用具の準備をお願いします。また、昨年度より、水泳学習への参加・不参加の連絡は、プールカー

ドから、さくら連絡網に変わりました。（連絡漏れの場合は、不参加、連絡帳や電話による連絡は不可とな

ります。） 

持ち物：〇水泳バック 〇帽子 〇水着 〇スカートタオル 〇ぬれたものを入れるビニール袋 

（持ち物には、記名をお願いします。） 

 

６月の学習予定 
〇国語 … 気持ちをこめて、「来てください」漢字の広場 まいごのかぎ 俳句を楽しもう 

こそあど言葉を使いこなそう 【じょうほう】引用するとき 

〇社会 … わたしたちのまち上尾 上尾市の人々のしごと 

〇算数 … 大きい数の筆算を考えよう 長い長さをはかって表そう 記録を整理して調べよう 

〇理科 … 植物を育てよう チョウを育てよう 風やゴムのはたらき 

〇音楽 … リコーダーのひびきに親しもう 

〇図工 … カラフル粘土でマイグッズ かげのへんしん 光サンドイッチ  

〇体育 … 体つくり 走り幅跳び 浮く運動、泳ぐ運動 

〇道徳 … アメリカから来たサラさん フローレンス・ナイチンゲール物語  

あと、ひと言 二人だけのひみつ 

集金のお知らせ 
 教材費３,０００円 

PTA 会費２,４００円（家庭数のみ）      計５,４１０円（家庭数の人） 

手数料１０円                 計３,０１０円（家庭数ではない人） 

引き落とし日は、６月３日(火)となります。よろしくお願いします。 

 

上尾市立 瓦葺小学校 

第３学年 学年だより 

令和 ７年５月３０日 
😄 

 



  

 

 個人面談について 

担任からは、クラスでのお子様の様子などをお伝えします。保護者の方からは、お子様の御

家庭での様子、困っていることなどをお聞かせください。御質問や御要望等もありましたら、

併せてお話し頂ければと思います。 


